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学校評価アンケート（３年生の生徒用） 

1. 学級を選んでください。

1. 国語の授業に関して

2. 社会の授業に関して

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain)  

242
応答

01:30
完了するのにかかった平均時間

アクティブ
状態

１組 35

２組 34

３組 33

４組 34

５組 33

６組 39

７組 34

満足している 74%

どちらかといえば、満足している 20%

どちらかといえば、満足していない 4%

満足していない 2%

満足している 74%

どちらかといえば、満足している 21%

どちらかといえば、満足していない 3%

満足していない 2%

https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain
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3. 数学の授業に関して

4. 理科の授業に関して

5. 英語の授業に関して

6. 音楽の授業に関して

満足している 58%

どちらかといえば、満足している 27%

どちらかといえば、満足していない 11%

満足していない 4%

満足している 77%

どちらかといえば、満足している 17%

どちらかといえば、満足していない 5%

満足していない 1%

満足している 61%

どちらかといえば、満足している 27%

どちらかといえば、満足していない 7%

満足していない 5%

満足している 85%

どちらかといえば、満足している 13%

どちらかといえば、満足していない 1%

満足していない 2%
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7. 美術の授業に関して

8. 保健体育の授業に関して

9. 技術の授業に関して

10. 家庭の授業に関して

満足している 71%

どちらかといえば、満足している 24%

どちらかといえば、満足していない 4%

満足していない 2%

満足している 85%

どちらかといえば、満足している 11%

どちらかといえば、満足していない 2%

満足していない 2%

満足している 84%

どちらかといえば、満足している 14%

どちらかといえば、満足していない 1%

満足していない 1%

満足している 83%

どちらかといえば、満足している 14%

どちらかといえば、満足していない 1%

満足していない 2%
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11. 総合的な学習の時間に関して

12. 道徳の授業は自分をみつめ、考えることができている。

13. 学校の授業に積極的に参加している。

14. 学校が楽しい。

満足している 75%

どちらかといえば、満足している 22%

どちらかといえば、満足していない 2%

満足していない 1%

あてはまる 61%

どちらかといえば、あてはまる 32%

どちらかといえば、あてはまらない 5%

あてはまらない 2%

あてはまる 63%

どちらかといえば、あてはまる 25%

どちらかといえば、あてはまらない 8%

あてはまらない 4%

あてはまる 76%

どちらかといえば、あてはまる 17%

どちらかといえば、あてはまらない 4%

あてはまらない 2%
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15. 大住中学校ではルールが守られ、安心して生活できる。

16. 今の部活動（３年生は部活動を終えて）に満足している。

※部活に入部していない生徒は未記入でかまいません。

17. 大住中学校の生徒会（本部や委員会など）の活動は充実している。

18. 読書が好きだ。

あてはまる 63%

どちらかといえば、あてはまる 31%

どちらかといえば、あてはまらない 4%

あてはまらない 2%

あてはまる 75%

どちらかといえば、あてはまる 12%

どちらかといえば、あてはまらない 2%

あてはまらない 10%

あてはまる 57%

どちらかといえば、あてはまる 19%

どちらかといえば、あてはまらない 6%

あてはまらない 3%

わからない 14%

あてはまる 48%

どちらかといえば、あてはまる 27%

どちらかといえば、あてはまらない 17%

あてはまらない 8%
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19. 学級活動や技術の時間などの学習を通してインターネットなどは便利なだけでなく、人権や
安全などの面での配慮が大切であることがわかった。

20. 自ら進んで挨拶が出来ている。

21. タブレット端末を学習にいかすことが出来ている。

22. 大住中学校は魅力的な学校だと思う。

あてはまる 82%

どちらかといえば、あてはまる 16%

どちらかといえば、あてはまらない 1%

あてはまらない 1%

あてはまる 56%

どちらかといえば、あてはまる 32%

どちらかといえば、あてはまらない 10%

あてはまらない 2%

あてはまる 70%

どちらかといえば、あてはまる 23%

どちらかといえば、あてはまらない 4%

あてはまらない 3%

あてはまる 70%

どちらかといえば、あてはまる 24%

どちらかといえば、あてはまらない 5%

あてはまらない 1%


